



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001; 2000, SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产 地址:浦东六灶 电话:58168634 网址:www.aqiang.com

点击

明年黄标车淘汰 不再享受补贴

市交通委日前表示,黄标车淘汰补贴政策到今年年底截止,2015年及以后淘汰的黄标车不再享受补贴。根据国家有关要求,上海今年内须淘汰16万辆黄标车和老旧车辆。截至目前,本市已淘汰黄标车和老旧车辆14.5万辆,已完成年度淘汰目标的90.6%。

上海反家暴庇护中心 4年仅18人求助

国务院法制办就首部《反家庭暴力法》向社会征求意见,日前市妇联维权部透露了上海的家暴情况,上海家暴现象整体明显下降,女性维权投诉中与家暴相关的大约只有5%。心理专家告诫,家暴的行为模式是会无意识遗传的,并且在家庭中长大的子女在成年后还会出现对家暴的厌恶性模仿,如果处理不好,家暴可能还会影响到三代人。

上海大卖场 纷纷开便利店“自救”

进入中国市场20年的法国零售巨头家乐福,日前推出便利店品牌“Easy家乐福”,每天试营业两小时;无独有偶,德国零售巨头麦德龙也低调开始便利店品牌“合麦家”的经营。业内人士分析,连锁超市堪称受电子商务和宏观经济影响最大的零售业态,进军便利店,有可能成为连锁超市最后的自救机会。

浦东为候鸟 留2000亩湿地

每年11月是候鸟迁徙的高峰时期,浦东南汇将为候鸟保留2000亩湿地。据悉,这2000亩湿地位于浦东南汇东滩,那是候鸟从东亚-澳大利亚的迁徙路线,这片湿地是过境候鸟重要的停歇地、觅食地和栖息地。禁猎区泥沙淤积迅速,是本市滩涂湿地资源最为丰富的区域之一。

“车进中环收费” 将成储备政策

作为利用经济手段调节道路车流的办法,上海市人大代表此前提出了“关于上海中环区域内收取机动车进城费”的建议,其建议日前得到了上海市建交委“计划解决”的答复。市建交委表示,上海将把“进入中环内车辆收进城费”列为政策储备,将继续研究并适时采取针对性的交通管理政策。

火车票放票时间点 本周五起调整

网上、电话及车站订火车票起售时间再作调整,上海的火车站中,虹桥站13:30最早起售。本周五起,互联网、电话订票第20天车票起售时间将进行错峰优化,对原先统一的15:00起售进行调整。此外,C、D、G字头列车也不再单独起售,起售时间与其余列车保持一致。

天气预报

申城本周后期再转雨

本周后期本市阴雨天气频繁,气温变化不大,预计最低气温在13-15℃,最高气温17-18℃。

国内首个移动冰雪主题乐园申城迎客

文/王则 由于全球气候变化,上海市民之前还能偶尔体验的冰雪乐趣,如今已经离孩子们越来越远。今年冬天,上海孩子不用再千里迢迢去北方看雪,在家门口就能进入冰雪梦幻世界。12月20日,国内首个移动式冰雪主题乐园Ice Town将在上海世博园区意大利中心正式拉开帷幕,开始为期3个月的主题乐园首轮巡回冬季专场。主办方介绍,冰雪梦幻乐园将成为南方地区最大面积自主知识产权的冰雪主题乐园,竣工后占地面积3000平方米,将南方罕见的冰雪融入嘉年华,多种创新独特的娱乐方式能同时满足家庭亲子与情侣约会的需要。

整个Ice Town乐园规划分为四大板块:“圣诞集市”、“雪景餐厅”、“极地幻境”、“冰雪乐园”,并各具特色。圣诞集市”除拥有品类齐全的创意美食和手工制品,更有喷雪圣诞树营造冬季浪漫圣诞气氛;“极地幻境”在还原极地盛景的基础上加入了多种游乐区域设计,提供3种类型冰滑梯、冰雪迷宫、冰雪造型建筑和爱斯基摩人小屋等。“冰雪乐园”则融合了传统冰场与创意冰上娱乐项目:冰上碰碰车、冰上陀螺等游戏形式保证成人和孩子都能乐在其中。

而园区最大的亮点则是用真冰堆砌而成的全冰酒吧,除了冰制桌椅以外,连酒杯也是冰做的。由于“冰酒吧”室温保持在-5℃,所以每位进入酒吧的客人都要换上特制的大衣和手套,以保暖并避免体温加速冰块的融化。而“雪景餐厅”则为游客提供了一个温馨的休息环境,并且透过餐厅的玻璃幕墙可以欣赏冰雪美景,备感温馨浪漫。

除了即将到来的圣诞假期,主办方还透露,在为期3个多月的上海巡回期间,更有6场节假日主题活动贯穿新年、情人节档期及学生寒假,为游客提供了丰富多样的演出、巡游和集市体验。主办方表示前来咨询的散客和购票用户多为80后父母,而Ice Town确实是一个亲子游的好去处,主办方此次还同时推出了一个以极地村小动物为主题的卡通品牌,创意原型企鹅阿凯Lucas、企鹅小糯米Nomi、北极熊波顿Poton、大鸟乌拉Ula、北极兔Haly是一群生活在极地村的小动物。它们将用萌萌的姿态,以卡通的方式

引导前来游玩的小朋友们学习和掌握有趣实用的极地环保知识。

据悉, Ice Town冰雪主题乐园此次考虑到满足家庭亲子与情侣约会的需要,除了单人票外,11月21日开售家庭套票与意大利中心参观联票,预售优惠价270元(原价490元),限量500套。2014年12月20日-2015年3月8日期间凭票可同时参观冰雪梦幻乐园和意大利中心,限2名成人携带1名16岁以下未成年人,均为1次入场有效,在校学生请出示学生证。有兴趣的市民可以登陆官方网站格瓦拉(www.gewara.com,热线4000406506)搜索购票,也可以关注主办方官方微信“Ice Town冰雪梦幻乐园”订阅号,掌握实时优惠信息。



抓拍

昨晚,本市打浦路上发生一起电力助动车和轿车碰撞的交通事故,当交警要助动车主出示牌照时,不想他拿出本应该锁在车上的电子识别牌来。如今,本市电力助动车经过重新上牌后,电子识别牌都是锁在车上的,擅自取下车辆当作无牌车处理。图为交警正在现场告示当事人。 记者 王志强 撰文

热议

“富翁送子女出国留学的实质问题是,我国有经济条件的家庭绝大多数已经在做送子出国留学的打算,这是对教育的以脚投票,我国教育部门、学校必须反思我国高考制度、大中学教育质量存在的问题,并通过改革加以解决,如果不改革中高考制度,不改革基础教育的应试教育局面,

不提高大学办学质量,越来越多的有条件的家庭会送子出国。”

熊丙奇认为对富豪送子留学不能陷入口水之争

“论校排薪”,是一种变相的“标签化招聘”,确有歧视普通院校毕业生之嫌,人为制造了职场上的不平等。这些年来,一些用人单位

搞“学历上查三代”、非名牌大学毕业生不招,一些招聘会入场资格审核区,其实都是变相的就业歧视。招聘之初,若难以判定毕业生的能力大小,也可做到进门标准一致、起薪一致,至于进去拿多少绩效工资,谁考核得好,谁就可以多拿。”

何勇海企业招聘“论校排薪”有失公平

开放社会容得下一幅“新清明上河图”

事件众议

【事件回放】“我爸是李刚”、“城管打人”、“征爹求包养”等剧情取代了汴河两岸的自然风光和繁荣集市,日前,这幅25米长的《新清明上河图》在网络上“火了”。创作者戴翔表示,他并非有意拼接社会“黑暗面”,而是想以这种方式引发思考并推动社会进步。

【微博热帖】

◎ 乾羽: 这种关注与反思,其实就是问题意识的体现——看到一个社会事件背后的问题,并且把这个问题设置为议题,引起社会重视并解决这个问题。一个社会在发展过程中不可能没有问题,若没有问题意识,问题就可能在被忽视中逐渐严重。

问题意识,问题就可能在被忽视中逐渐严重。

◎ 西坡: 开放的时代,才会有多元的视角与表达。反映现实不是负能量,批判也有正能量。那些拒绝看到现实的人,其实才不像是生活在这个时代,而更像从清明上河图诞生的年代穿越来的。

【编者观点】

“城管打人”、“征爹求包养”等剧情取代了汴河两岸的自然风光和繁荣集市,日前,这幅25米长的“新清明上河图”在网络上“火了”。创作者戴翔表示,他并非有意拼接社会“黑暗面”,而是想以这种方式引发思考并推动社会进步。

与名传千古的清明上河图不同,新清明上河图更加强调与热点事件的联系,以画画的形式,讽刺与批判丑恶的社会现象。如果单纯以画风整体美感作比较,新清明上河图自然不及正版清明上河图,但仅就讽刺艺术而言,25米长的新清明上河图,古代背景与现代现象的巧妙结合,丑恶

行为在画面中的突兀感等却呈现出一种大胆的创新。

就具体而言,现在距离新清明上河图中所反映的事件,早已告一段落。类似事情也得到了妥善的解决,新清明上河图重新呈现这些,其意义当然已不是为了个案的诉求与正义,而是希望通过记录“前车之鉴”,推动相关群体的反思与进步,给未来以启示与警醒。联系到不久前发生的女干部骂死保安事件,可以得知这种反省并不过时。新清明上河图所描写的一些现象,诚然尖锐,但如果我们能够真正从中汲取教训,读懂这幅画的内涵,尖锐的讽刺反而是一种正向的促进。

新清明上河图无法与真正的清明上河图相提并论,但其此刻在互联网空间掀起的热度却不容小视。其实,新清明上河图能否流传,流传多久,自作者创作脱手以后便已不再取决于作者。某种意义上,新清明上河图的红火,亦是这些现象尚未得到彻底扭转

的一个反映。如果说,随着时代的进步,新清明上河图中的现象一天天稀少,毫无疑问它的热度也会随之冷却。因此,围观者大可不必担心新清明上河图的红火淹没真正的清明上河图。

新清明上河图的走红还反映出个事实:开放社会容得下讽刺艺术,民众文化生活需要讽刺艺术。从整体画面来看,这种杂糅的艺术似乎有一些违和。但只要他的画没有违反法律的底线,并在此基础上多少能给人艺术的触动,那就是一件值得点赞的好作品。更何况,社会丑恶现象不会因为没有艺术讽刺就自我消弭,民众文化生活也需要讽刺艺术帮助与疏导丑恶现象所衍生的负能量。以此而论,新清明上河图虽只是一幅网络热点事件与古代风情相结合的画作,但这种独特的绘画风格,不是夸张了假丑恶,而是以幽默的形式重新解构了丑恶现象,促人反思也促人进步,我们对此应持宽容态度。